Lycée Ibn khaldoun Devoir de synthése NIPClasse : 4™ sc.techniqued
Prof : Zriti Ramxi 8 décembre 2010 Durée : 2heures

(3pts)

Exercice n°1

Pour chaque question, une seule réponse est exacte. L'exercice consiste a donner la réponse e

justifiant.
N° guestions réponses
a b Cc
1 | Soit f une fonction dérivable sur IR
telle que : i’();) = 132 alors pour
umtxe]——y—[ona: 1 *tg 1 E
22 1+ tg*(x) @
(f_otg)(0) = >
2 | fune fonction dérivable et bijective de N
R versR telle que la tangente@ au 1 p I
(f7 - @) =-2| G =5 5
point d'abscisse 1 est T:y = 2x + 1 3 m
alors : o
P
3 | Soitz=+v3+i. m
R n = 3Kk n = 6k n==6k+3 )
z" € iR signifie >
T
0
: 8 pts m
Exercice n°2 ®pe) Z
i
le plan est muni d’u ére onormé R = (0,U,V). i
(@]
sde —8—6i. o
»n
(0]
‘équation : (E)z3 — (3+1)z2+6(1+1i)z—8i=0. »
3
) possede une solution imaginaire pure z, que 1'on précisera. v
s les autres solutions z; et z, . §

a)Placer les point A et B dans le repere R .

v/
b)Ecrire Z—B sous forme algebrique.
A

c)Que peut — on conclure pour le triangle OAB.
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4°) Soit © €[0,m] etZg = —2e® + 1 +1i
a) Placer les points [ et ] d’affixes respectives Z, etZ,;
b)Ecrire Zg — (1 + i) sous forme exponentielle.
c)Déterminer, alors, et construire 1'ensemble E des points M(Zg) lorsque © décrit

l'intervalle [0, 1] .

Exercice n°3 || ¢

le plan est muni d’un repére orthonormé R = (0,1,7)
[X

Soit f la fonction définie sur [0,2] par f(x) = St

1°)a) Etudier la dérivabilité de a droite de O et interpré ulta
1

-2 (5

2°)a)Donner le tableau de variation de

b)Montrer que f'(x) = pour 2]

b)Donner I'équation de la tangente T a u point d’abscissel

pour tout xe]0,2[ ;

e méme repere.

ession f~1(x) pour tout xeJ.
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